EDYCJA XLIX
FINAL
OKREGOWY

Tu wpisz
Numer kodu

BD.14 - WYKONY-
WANIE ROBOT
MURARSKICH |
TYNKARSKICH

ZADANIE PROBLEMOWE

W pomieszczeniu mieszkalnym wykonaj mur z cegly ceramicznej peinej z
uzyciem gotowej zaprawy murarskiej w wigzaniu krzyzykowym. Mur
stanowi element aranzacji wnetrza pomiedzy salonem a otwartym aneksem
kuchennym i jest granica pomi¢dzy tymi strefami. Posadzka wykonana jest
z ptytek podtogowych imitujacych drewno. Po wyschnigciu zaprawy
murarskiej wykonaj spoinowanie muru zaprawg do spoinowania w kolorze

grafitowym.

Grubos$¢ muru — 250 mm
Dhugos$¢ muru - 1680 mm
Wysokos¢ muru — 1540 mm

1. Podaj materiaty niezbedne do wykonania zadania. (pkt. 0 — 4)



2. Wymien narzedzia i sprzgt konieczne do wykonania muru. (pkt. 0 — 7)



4. Wykonaj szkic (rysunek odreczny) trzech kolejnych warstw muru w
wigzaniu krzyzykowym (pkt. 0-3)



5. Oblicz ilos¢ warstw muru, zakladajac ze spoina pozioma wynosi
12mm. (pkt. 0 -1)

(pkt. 0-1)

7. Wymien warunki techniczne 1 wymogi jako$ciowe odbioru rob6t murarskich
do w/w zadania. (pkt. 0 — 3)

8. Wymien przepisy bhp ktore zastosujesz podczas wykonywania zada-
nia. (pkt. 0 —2)



